

# 華人的覺醒！華人必須覺醒！華人怎樣覺醒？

從十月五日開始，匹茲堡一家華人集中光顧的“佳惠超市”門口，由“匹茲堡中華文化中心”設攤，名為“登記選民服務處”。

這在匹茲堡是第一次由華人自己出面設立這樣的服務處。

自今年二月爆發的全美43城華人“挺梁”大示威之後，美國華人族裔，大大提高了維護自身合法權益的自覺和自信。

而匹茲堡華人族裔，早在2014年就開始組織華人社團聯合籌辦並在2015舉辦了首屆“匹茲堡中華文化節”，從正面顯示了華人和中華文化的形象，在匹茲堡全體市民中引起轟動。

匹茲堡市政府和議會，在二月六日中國農曆年時，同時宣佈匹茲堡首個“中國日”。

接下來二月二十日的匹茲堡華人“挺梁”大示威，和第二天的“農曆新年大巡遊”，都以恢弘的氣勢，創造了匹茲堡市的歷史。

華人的團結、亮相、發聲和必要的抗爭，大大提高了匹茲堡華人的社會認知度，從而也提高了匹茲堡華人通過團結參與，提高社會地位的信心。

九月十日，匹茲堡又完成了規模更大，參與人數更多的第二屆“匹茲堡中華文化節”。把匹茲堡華人的“人氣”又推向了一個新的高度。

匹茲堡華人充分認識到團結和積極參與到重要性。在這大選之年，大家都認識到華人不能再做“啞”裔，華人必須投身到通過參與選舉，爭得在美國真正當家做主的權利！

從這三天設下“登記選民服務處”的情況看，來登記和來詢問登記及投票須知的華人，一天比一天踴躍。

家庭婦女、白領、收銀員、出租司機、義務工作者，小業主各色人等都有。除了自己登記以外，還給正在忙碌工作的親人登記。有妻子為丈夫登記的、



有丈夫為妻子登記的、還有父親為兒子登記的、兒子幫父親登記的…。有一些已經登記的同胞，也願意圍在這里談論有關選舉的話題，表示為了華人的利益，回去在朋友圈里發動登記或投票。

老僑領梁大明和匹茲堡中華文化中心藝術團團長張瑩，都來幫忙服務。

對於登記選民服務處的支持，還表現在一些同胞特意為服務的義工買水、飲料和點心，表達慰勞的心意，場面真是令人感動…

還有一些非華裔的白人、非洲裔或其他族裔的人士，看到這個攤子，還對我們的舉動表示感謝…

我們雖然對他們的友好態度感到溫馨，但深入一想，好像感覺我們在為他們的大選工作服務。

這是不是表示出沒有把我們當成一體美國社會成員的潛意識…

可見我們華人族裔過去的不介入，對於政治活動的不聞不問，給其他族群留下一定的刻板印象。而這正是我們需要用積極參投票大選的行動來打破這種局面。

這個“登記選民服務處”一直要設到十月十一日為止，那是截止選民登記的日期。

希望同胞們互相傳遞，告訴每一位尚未登記而需要幫助的選民，在每天下午1:00-7:30之間，來到“佳惠”華人超市，進行登記。並順便進超市買一些菜，回家做一頓美味佳肴…

此後就是等待十一月八日的全國投票日參加投票了！

我們期待這次大選，匹茲堡華人的投票率，有一個大幅度的提高。從這個更重要的角度，展現我們華人的力量，爭得社會的公平公正公義！

“佳惠超市”見！

匹茲堡中華文化中心  
董事長 許冠光(KK)  
2016/10/7



## 張靚穎新單十四日全球首發 華語天后強勢進軍國際樂壇

華語樂壇天后張靚穎 11 日于自己的慶生音樂會上公佈其首支英文單曲《Dust My Shoulders Off》于 14 日北美髮行，正式進軍歐美樂壇。據悉，首支《Dust My Shoulders Off》與美國大牌歌手、製作人 Timbaland 合作，收錄在其第七張錄音室專輯，亦是其首張英文專輯。專輯籌備時間長達八年，是張靚穎近 20 年的心願，集國際一流音樂製作和發行團隊，成為亞洲歌手進軍歐美樂壇頂級配置。

慶生音樂會公佈新單張靚穎攜手 Timbaland 進軍歐美樂壇

張靚穎于 11 日驚喜現身成都 LIVE 酒吧音樂房子舉辦小型慶生音樂會。音樂房子是成都眾多民間實力歌手的朝聖地，亦是張靚穎最開始進行演唱的舞臺。生日音樂會齊聚當年老友，樂隊演奏亦是熟識音樂夥伴，現場飽含不負時光的溫暖情懷。當晚，張靚穎將具有意義的經典歌曲，一一演唱《The Best》、《Hero》等動人的旋律引起在場觀眾的共鳴。此次出現在音樂房子演唱，對於張靚穎有着特別的意義：出道十一年，始終如一，是歷經磨煉的全能天后，亦是音樂路上的初心者。而更加令人振奮的是，張靚穎隨後公佈其首張英文專輯的重磅消息：首支單曲《Dust My Shoulders Off》將於紐約時間 2016 年 10 月 14 日 00:01 率先在北美發行。

張靚穎出道 11 年，此次發行的首支



R&B 曲風單曲《Dust My Shoulders Off》，與美國大牌歌手、製作人 Timbaland 合作，來自張靚穎第七張錄音室專輯，也是她首張英文專輯。據悉，整張專輯籌備八年，也是張靚穎自 11 歲開始唱歌時，長達 20 年以來的願。專輯集國際一流音樂製作和發行團隊在北美打造，僅製作費就超過 400 萬美金，成為亞洲歌手進軍歐美樂壇的頂級配置。此前，亞馬遜放出《Dust My Shoulders Off》30 秒試聽片段，精良製作初現冰山一角。輕快的旋律搭配積極灑脫的歌詞，已然在中國歌迷中引起大熱討論。更受到業界樂評人的持續關注：坐擁 500 萬微博粉絲的知名中國樂評人耳帝更評價：

“聲音狀態聽起來相當不錯。”多元風格佐證音樂實力全能天后蓄勢待發

張靚穎作為華語樂壇實力天后，多年來憑藉動人細膩嗓音和積極超前的創作意識，創造諸多膾炙人口的金曲，橫掃各路榜單，同時也不斷拓展自己音樂的可能性，嘗試多元風格，成為當之無愧的全能天后。06 年與世界知名中國音樂人譚盾、蜚聲國際的鋼琴家朗朗合作電影《夜宴》主題曲《我用所有報答愛》；08 年與日本著名藤原育郎合作電影《畫皮》主題曲《畫心》，均成為華語樂壇世紀經典。09 年獻聲中國著名導演張藝謀大型實景演出《印象·西湖》，聯手日本當代音樂家喜多郎合作《印象·西湖雨》；10 年，喜多郎的專輯入圍第 52 屆格萊美“最佳 New Age 音樂專輯獎”，張靚穎作為人聲演唱者一同踏上格萊美紅毯，這是華人歌手首度亮相于格萊美紅毯。

15、16 年兩首驚艷的 EDM 風格作品也再次印證張靚穎無可限量的音樂潛力：《Change Your World》與大師級世界 DJ 巨星 Tiesto 聯合驚艷呈現，融合了大量最新流行電音元素、彙集東西方音樂人靈感與才華；《心電感應 808》詞曲部分由《嘻哈帝國》音樂製作人 Jim Beanz 和 Candice Nelson 攜手張靚穎共同完成，編曲製作由 Jack Novak 親自



操刀。就在此前，張靚穎剛剛在其“古典與流行跨界音樂會”上，用肉嗓挑戰導演呂克貝松執導的電影《第五元素》中的電腦合成曲目《The Diva Dance》，跨度超越 4 個八度，真假音飛速轉換，瞬間 2 秒之內完成 3 個 8 度的連貫跨越，高超唱功及轉音發聲技巧堪稱經典。

20 年的夢想終成真。如今她的音樂更開闊張靚穎帶着自己無窮的可能，懷抱初心，站上世界舞臺。



10月11日張靚穎在慶生會上演唱



美國著名歌手、製作人 Timbaland



15年張靚穎演唱《終結者：創世紀》全球主題曲，亮相美國好萊塢



張靚穎在比利時音樂節